



台灣拿撒勒人會神學院代禱信

各位主內肢體平安：

一年接近尾聲，學期也將結束，本學期課程將在十二月底陸續結束，學校已經開始推動明年春季班招生，媒體招生廣告與社群平台的招生訊息將陸續刊登，求神賜福拿神，呼召願意接受裝備的弟兄姊妹加入拿神大家庭，也請各位主內肢體、牧者同工幫忙介紹拿神，讓更多的人認識拿神。

回顧過去這一年，拿神走過豐富的恩典之路。神以奇妙的方式擴張拿神的境界，目前拿神的教學範圍已經擴展到北美、澳洲、日本、香港和中國大陸，特別是北美幾位拿會的傳道人選擇台灣拿神進修按牧課程，顯示這幾位傳道人認同台灣拿神的師資與教學品質，也顯示當地的地區監督肯定台灣拿神的辦學成效。這對台灣拿神是個鼓勵，但也是對我們的督促，讓我們認知，拿神必須持續維持優良的教學品質，才能獲得各地華人教會弟兄姊妹的支持。

論及教學成效，學校正在重新檢視各項按牧課程的規劃，以便在明年上半年向國際總會 IBOE 及 ICOSAC 提報，進行台灣拿神新階段的認證申請。目前台灣拿神作為 IBOE 及 ICOSAC 認證的教學機構，因而可以讓各地拿會弟兄姊妹完成必要的按牧課程，幫助各地拿會的華人教會，這將是台灣拿神未來持續努力的方向，請主內肢體在禱告中記念此事，也為明年申請認證禱告，求神帶領一切順利。

神也差派優秀的華人師資來校任教，約在兩個月前學校收到美國洛杉磯拿會林恂惠牧師毛遂自薦，經過多次聯繫後，林牧師將於明年秋季班開始在拿神授課。目前整體而言，拿神有三至四位海外師資常態性協助授課，這對擴大學生視野及教學廣度都有正面效益。除了海外教師增加外，神也奇妙地讓拿神的教學內容更多元。

本月初，三名在台灣宣教多年的內地會宣教士來校拜訪，我們談了許多華人宣教事工的發展需要，特別針對華人教會的宣教培訓還有一段長遠的路要走。為了強化拿神宣教方面的課程，我們談到雙方合作的可能性，將先請內地會調查及安排可以用中文授課的老師，組成教學團隊，針對拿神的需要規劃課程，若進行順利，期望在明年九月開設相關宣教課程。若雙方合作的成效良好，這將成為常態性的合作模式，求神按照祂的心意安排此事。



從目前的發展狀況看來，拿神的學生來源將會更多元，數量也會增加，一套良好的管理系統勢必需要建立。近日學校正與一些資訊廠商接洽，希望建立完善的課務管理系統，讓相關的教務行政都納入數位

管理，以提升效率並減少人為疏失。建立這套系統必然增加學校的年度預算，我們將在明年二月董事會中提出，請各主內肢體為此代禱。

除了常態性的校務與教學工作外，這段時間我和一些老師忙著規劃明年的海外培訓與教學，我們將在四月去香港、八月去泰北，這些都是神的帶領，讓拿神有更多服事的機會，也請為這些服事代禱，求神保守行程平安，並帶給當地教會與機構實質的幫助。

以馬內利

定期定額奉獻



巴拿巴助學計畫



台灣拿撒勒人會神學院院長

王乃純

2024.12.10